(8F) = (X&)x3.14
(9%) = (¥HA12)x2 x 3.14
D= A9 3.14H 0]

éq 3.14x2 = 628(HH)°“4E}
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Y571 75.36 cmQ RHA 52 2 em Y72

Hh2]50] Zo] @ 75.36 + 3.14 + 2 = 12(cm)
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7.5 15 @ 176.625

5 10 314 ©
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U1 15%x 3.14 = 47.1(cm)
o] o] 1 5x5x3.14 = 78.5(cm?)
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A7h < WA E9 ZolE [ emzta shd
[ Ix[ ]x3.14=25434

[ Ix[_]=s1

[ =9

ek 9FE 9 x 2 x 3.14 = 56.52(cm)

A (W o] A8 2] ZolE Acmet1 ok
AXAX314=379.94 A XA =121
A=11

wabd Y5 11 x 2 x 3.14 = 69.08( cm)

webA] = o] AF0] AHE F5HH
69.08 — 56.52 = 12.56( cm) Y T},
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49 9328 7ol

=18.84+6
=3.14
(%) = (A8) x (4F8)
=3x3.14
=942

ot T8 ghe et
3.14 +9.42 = 12.56
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=

[> ®EH: 158m

H2e 59 8o 2.8 x 5 = 14(HH) FU ot
36 x 3.14 x 14 = 1582.56( cm)= 15.8256(m)
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20 x 2 x 3.14 x 10 = 1256( cm)
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(D) (2)

V)

[ 2
[> A 1158.66.cm?

(1) 12 x 12 x 3.14 = 452.16( cm?)
(2) 15 x 15 x 3.14 = 706.5( cm?)
452.16 + 706.5 = 1158.66( cm?)
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2150l 10cmQl |42 HolE +otH
2] 50] 5emo| B2

5% 5 x 3.14 = 78.5( cm?)

HEz]50] 10 ecm Sl ¥9] Yo]& Lol
10 x 10 x 3.14 = 314( cm?)

78.5+314 = 025022

Z15°] 10emQl ¥9] Yol FHxE o]

10cm ¢l 9] Yol iuﬂ%ﬁ,}q—'
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AF7125.12em Qo] Hol& F5odat.
> E: cm?

50.24 cm?

2] &)= 25.12 + 3.14 = 8(cm)

(A
(Bt2] )= 8+ 2 = 4(cm)
(29] Ho]) =¥t 5)x (HrA]S)x3.14

=4x4x3.14 = 50.24( cm?)




o] E7F 56.52em Q] ¥ 7keF 50.24em ) @ Y sy o
7Fet & 1] ol o] A FSHAL L.

» E cm?

[> HEh 53.38cm?

~&B

(o= = (X&) x 3.14

= (YA F)x2x3.14
(B2 8)=(¢9 E9)+2+3.14
(9 712 ¥EA]E)= 56.52 + 2 + 3.14 = 9( cm)
(¢ o] ¥k 2)=50.24 + 2 + 3.14 = 8(cm)
(¢ 7ket ¥ o] o] o A}
=(¥ 7+e] Hol)—-(¥ Y& Heol)
=(9%x9x3.14) — (8 x8x3.14)
= 254.34 — 200.96
=53.38
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>
> Hg: 39.25cm?

0.

(#8 10emel 02] elo) 1)

- (48l 5eml 29 Wele] )

= 10x10><3.14><}1)—<5x5x3.14><%>

— 78.5— 39.25 = 39.25( cm?)
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(AE°] 18cm 2
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1 1
—18><314><2+12><314><2+6><314><%

= 28.26 + 18.84 4 9.42
= 56.52( cm)
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9cm
1
"T-9cm-T
> = cm
[> HEH: 28.26cm

B

(8ol 18em) 28] 972 1) x2

1
= (18 x 3.14 x 71) X 2 = 28.26( cm)
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125.6 cm

v VvV v Vv
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150.72.cm?

~&B

(M 72 =)
=20x%x3144+8x%x3.14+12x3.14

= 62.8 + 25.12 4 37.68

= 125.6(cm)

(MAF BE| Hol)

=10x10%x3.14— (6 x6x3.14 +4 x4 x 3.14)
=314 - (113.04 + 50.24)

= 150.72( cm?)




25. the 9 7hst 482 ve] Eele] 2ol ol Ak 221 mYU @
2 A 2.

(Dem

>
[> HED 16cm

(4 7o) B2 Fo)) = @ x 3.14
(BS54 Yol E99] 4o]) =@ x 3
@x3.14-ODx3 =224

@ = 2.24 + (3.14 — 3) = 16(cm)
A @9 4ol 16 cm YU




g @R o] Hhz]Fo] 20em?l ¥F 470E vhe 1At o] Fog
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f. 285.6cm

“40cm”
(Ed) = (BAAZ Y =) + (E5F)
= (40 x 4) 4 (40 x 3.14)
=160 + 125.6
= 285.6( cm)




27. 22 Z50] 8.5cmQl 3719 &
HOM 2 2oyt 9 7‘01%
5t2] k5T

> = cm
> HE ! 60.69cm
FE A FE2 shtel o] FYt,
(F9] o) = (17x2) + (8.5 x 3.14)
= 34 + 26.69
= 60.69( cm)
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> e 6.28cm

A9} golot Az yol7t Fon@ 4743 Hol A
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- (A& v 1)=6.28(cm)
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30. 99 =7} 31.4cm ¢ ¥ @9 25.12cm Q1 ¥ O7F 5T 9 @
ot 9 @9 Yol A= oA L.

™)

[ = cm

[> FEHl 28.26.cm?

B \
(¥ @9 HHAF2 dol)

=314+314+2=5(cm)

(¥ @9 W25 4o)

=25.12+3.14+2 = 4(cm)

(9 @t 4 @2 Holol 2

=5x5x3.14-4x4x3.14

— 78.5 — 50.24 = 28.26( cm?)




31.

Y371 25.12emQl Yo WA F2] Aojet Wol7t 78.5cm? )1 A
HH2) 50 dolo] FE& FotA L

» E cm

> &HE: 9cm

@ ¥F7F25.12cm Q] Yo w1 S 1 [ ]
[ Jx2x3.14=2512

[ ]x6.28 =25.12

[ ]=2512+6.28

[]=4(cm)

@ 9] Wol7t 718.5cm? ¢l Yo HIAE : O
OxOx3.14="78.5
OxO=185+3.14

Ox0O=25

O =5(cm)

4+5=9(cm)




32. ot IHL& AR 1L, L, 1t g AEO07 St= it g
Aoy, AE v Zdol7t 20cmo]d, AR 1LE 2oz
She Hho] et AR L& A FO 2 o= vhle] Y59 g

©]125.6cmd W, A 1E& AFO R Sl HHUe] 9FE FolA e,

>
> ®eh 125.6cm

AR L2 AEL = st HHE Y
20 x 3.14 + 2 = 31.4(cm)

Hde L= ol

{(125.6 - 31.4) + 3.14} x 2 = 60( cm)

b A7 T ES A5 E ok Hho A=

i
ir

=
T

1
80x 3.14x o = 125.6(cm) Ayt
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Anteiu 712

(&, i B Lag ol BAFYTh)

iy

>
> ®EFD 109.68cm

0.
1)

~&B )

7Y o] = {(BAABIEH) + BF) x2
=(12x3+6x3.14) x 2
— (36 + 18.84) x 2
=54.84 x 2
= 109.68( cm)




34. A F7F o3 "3 gol &ASh dojat & of 2]te] mHHEC
20cm HolA ES =t 3H-S 7A9HE fEot 45 duprt o
437k

20cm
> = cm
[> HEel 125.6cm

20 X 2 X 3.14 = 125.6( cm)
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